

Протокол
двадцять четвертої позачергової сесії Чорноморської міської ради Одеського району
Одеської області VIII скликання

м. Чорноморськ
(пр. Миру, 33)
Актова зала

11 листопада 2022 року

Початок засідання: 15.00

Всього присутніх депутатів – 29 депутатів (список додається)

Сесію веде міський голова Гуляєв В.

Голосування відбувається шляхом підняття руки.

Перед початком роботи міський голова Гуляєв В. публічно нагадав депутатам міської ради та присутнім посадовим особам про необхідність застосовувати державну мову під час виступів та запитань.

Результати голосування за початок роботи засідання 24 – ї позачергової сесії: за - 30, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.

Результати голосування за обрання Волинського А. членом лічильної комісії на час засідання 24 - ї позачергової сесії: за - 29, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 1.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до заходів Міської цільової програми сприяння територіальній обороні та посилення заходів громадської безпеки на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2022 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 01.03.2022 № 195-VIII (із змінами та доповненнями).

2. Про внесення змін та доповнень до кошторису фінансування заходів, визначених Міською цільовою соціальною програмою розвитку цивільного захисту Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 30.03.2021 № 27-VIII (із змінами та доповненнями).

3. Про внесення змін до заходів Міської цільової програми фінансової підтримки комунальних підприємств Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2022 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 173-VIII (із змінами та доповненнями).

4. Про внесення змін до заходів Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської територіальної громади" на 2021-2025 роки, необхідні для розвитку, підтримки комунальних некомерційних підприємств галузі охорони здоров'я та надання медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення Чорноморської міської територіальної громади, а також імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.12.2020 № 17 –VIII (із змінами та доповненнями).

5. Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.12.2021 № 146–VIII "Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2022 рік" (із змінами та доповненнями).

6. Про затвердження списку присяжних Іллічівського міського суду Одеської області в новій редакції.

7. Про надання згоди та безоплатне прийняття до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в особі Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області майна в рамках Меморандуму про взаєморозуміння з Oxfam GB.

8. Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 11.12.2020 № 4-VIII "Про постійні комісії Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання" (зі змінами та доповненнями).

Міський голова запропонував проголосувати за порядок денний за основу та в цілому відразу.

Результати голосування за порядок денний 24 – і позачергової сесії за основу та в цілому: за - 30, утримались - 0, проти - 0, не голосували -0.

Результати голосування за регламент (порядок) роботи засідання 24 – і позачергової сесії: за - 30, утримались - 0, проти - 0, не голосували -0.

<p>Слухали 1</p>	<p>Про внесення змін до заходів Міської цільової програми сприяння територіальній обороні та посилення заходів громадської безпеки на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2022 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 01.03.2022 № 195-VIII (із змінами та доповненнями). <i>Виступив: міський голова Гуляев В.</i> <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p>Результати голосування за основу та в цілому: за - 30, утримались - 0, проти - 0, не голосували – 0.</p> <p>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: Рішення від 11.11.2022 № 253 - VIII прийнято (додається)</p>
<p>Слухали 2</p>	<p>Про внесення змін та доповнень до кошторису фінансування заходів, визначених Міською цільовою соціальною програмою розвитку цивільного захисту Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 30.03.2021 № 27-VIII (із змінами та доповненнями). <i>Виступив: міський голова Гуляев В.</i> <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p>Результати голосування за основу та в цілому: за - 30, утримались - 0, проти - 0, не голосували – 0.</p>

	<p>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: Рішення від 11.11.2022 № 254 - VIII прийнято (додається)</p>
Слухали 3	<p>Про внесення змін до заходів Міської цільової програми фінансової підтримки комунальних підприємств Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2022 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 173-VIII (із змінами та доповненнями).</p> <p><i>Виступив: міський голова Гуляев В.</i> <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проект рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p>Результати голосування за основу та в цілому: за - 30, утримались - 0, проти - 0, не голосували – 0.</p> <p>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: Рішення від 11.11.2022 № 255 - VIII прийнято (додається)</p>
Слухали 4	<p>Про внесення змін до заходів Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської територіальної громади" на 2021-2025 роки, необхідні для розвитку, підтримки комунальних некомерційних підприємств галузі охорони здоров'я та надання медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення Чорноморської міської територіальної громади, а також імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.12.2020 № 17 –VIII (із змінами та доповненнями).</p> <p><i>Виступив: міський голова Гуляев В.</i> <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проект рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p>Результати голосування за основу та в цілому: за - 30, утримались - 0, проти - 0, не голосували – 0.</p> <p>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: Рішення від 11.11.2022 № 256 - VIII прийнято (додається)</p>
Слухали 5	<p>Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.12.2021 № 146–VIII "Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2022 рік" (із змінами та доповненнями).</p> <p><i>Виступив: міський голова Гуляев В.</i> <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проект рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p>Результати голосування за основу та в цілому: за - 30, утримались - 0, проти - 0, не голосували – 0.</p> <p>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: Рішення від 11.11.2022 № 257 - VIII прийнято (додається)</p>

<p>Слухали 6</p>	<p>Про затвердження списку присяжних Іллічівського міського суду Одеської області в новій редакції. <i>Виступив: міський голова Гуляєв В.</i> <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p>Результати голосування за основу та в цілому: за - 30, утримались - 0 , проти - 0, не голосували – 0.</p> <p>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: Рішення від 11.11.2022 № 258 - VIII прийнято (додається)</p>
<p>Слухали 7</p>	<p>Про надання згоди та безоплатне прийняття до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в особі Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області майна в рамках Меморандуму про взаєморозуміння з Oxfam GB. <i>Виступив: міський голова Гуляєв В.</i> <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p>Результати голосування за основу та в цілому: за - 30, утримались - 0 , проти - 0, не голосували – 0.</p> <p>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: Рішення від 11.11.2022 № 259 - VIII прийнято (додається)</p>
<p>Слухали 8</p>	<p>Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 11.12.2020 № 4-VIII "Про постійні комісії Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання" (зі змінами та доповненнями). <i>Виступив: міський голова Гуляєв В.</i> <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p>Результати голосування за основу та в цілому: за - 30, утримались - 0 , проти - 0, не голосували – 0.</p> <p>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: Рішення від 11.11.2022 № 260 - VIII прийнято (додається)</p>
<p style="text-align: center;">Засідання сесії оголошено закритим.</p>	

Міський голова

Василь ГУЛЯЄВ